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Locker Anschluss finden:

X-Key USB Switch Interface mit 12 Plätzen

Germering, 10. September 2015. Mit dem X-Key USB Switch Interface stellt www.tastaturen
.com jetzt eine komfortable Anschlussstelle für PC oder Mac vor. Bis zu 12 unterschiedlich programmierte Schalter finden daran Platz. Wie eine normale Tastatur wird das praktische Interface am USB Port angesteckt. Dann werden für die tägliche Arbeit wichtige, wiederkehrende Tastenkombinationen je einem bestimmten Schalter zugeordnet, z.B. Kopieren, Einfügen, Speichern , Öffnen, Schließen. Die bevorzugten Hand- oder Fußschalter werden über einen 3,5 mm Standard-Klinkenstecker mit dem X-Key USB Switch Interface verbunden. Damit geht vieles im täglichen Ablauf schneller von der Hand.

Ein dutzend Möglichkeiten, den Alltag zu erleichtern

Das X-Key USB Switch Interface verfügt über 6 duale Anschlüsse. Mit den optional erhältlichen Splitterkabeln werden daraus bis zu 12 Möglichkeiten, Aktionen wie Datei Öffnen oder Starten zuzuordnen. Auch kurze Textzeilen wie Namen, Adressen und Kontonummern können eingestellt werden. Die passende Software für die X-Key Schalter gibt es für Windows oder Mac OS. Sie erlaubt jedem Computerbenutzer oder Systemdesigner Makros oder Kontrollfunktionen einfach zu programmieren. Dafür kommen alle X-Key Hand- oder Fußschalter in Frage.

Preis und Verfügbarkeit

Das X-Key USB Switch Interface ist zum Nettopreis von etwa 115 Euro erhältlich. 

Mehr Informationen: http://www.tastaturen.com/x-key-switch
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GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich in Industrie- und Standard-Eingabesysteme sowie OEM-Lösungen.
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